



V slogi je moč – močni fantje znosijo, stehtajo in zberejo papir.

## Zbrali skoraj 8 ton papirja

Na OŠ Pod goro Slovenske Konjice so pred kratkim uspešno izvedli akcijo zbiranja starega papirja. Zbrali so skoraj 8 ton papirja. Zmagovalni razred je 2. b, ki je zbral kar tono in 225 kilogramov papirja. Denar od papirja bodo namenili za zaključne ekskurzije, 10 odstotkov pa bodo na-

menili v dobrotne namene. „Hvala staršem, ki so počistili podstrešja in kleti ter pripeljali papir, in velika hvala tudi prizadevnim fantom, ki so v akciji pripravljene sodelovati. Ni jim težko delati - znosijo, stehtajo in zberejo papir,“ so sporočili organizatorji zbiranja papirja na OŠ Pod goro. (M. O.)



Cicipohodniki iz vrtca Žiče.

## Cicipohodniki raziskovali Žiče

Pred nedavnim so se ti tako imenovani Cicipohodniki iz vrtca v Žičah skupaj s svojimi vzgojiteljicami odpravili na raziskovalni pohod po Žički gorci. Na poti so se seznanili z različnimi cveticami in prebivalci travnika. Malica iz nahrbtnika na doseženem cilju seveda ni smela manika-

pohodnika spodobi, odnesli nazaj domov. Prijetno doživetje je še popestrilo prav posebno presenečenje, za katerega so poskrbeli starši enega od cicipohodnikov. Ti so ob koncu pohoda otroke pogostili in jih presenetili z iskanjem zaklada, o čemer so slednji še ves naslednji dan

## Tepanje v tednu Rdečega križa

V tednu Rdečega so prostovoljke Krajevnega odbora RK Tepanje obiskale učence 2. razreda osnovne šole v domačem kraju. Deset vedoželjnih in veselih učencev jih je pričakalo z učiteljico Bernardo. Na veliko presenečenje so prostovoljkam že znali veliko povedati o Rdečem križu, o tej človekoljubni organizaciji. Vsi so hiteli tudi pripovedovati, kako si pomagajo med sabo v šoli in kako pomagajo doma. Razumeli so, da je življenje lahko mnogo lepše, če smo drug do drugega prijazni in drug drugemu hvaležni.

Zelo so se razveselili darila, ki sta jim jih ob tej priložnosti podarila OZRK Slov. Konjice ter KORK Tepanje. Navdušenje pa je drugošolcem prinesla

tudi sladka torta, s katero so jim prostovoljke KORK Tepanje še polepšale dan, ko so postali podmladek RK.

Med dogodke v tednu RK pa v Tepanju spada tudi vsakotno merjenje krvnih vrednosti ter krvnega pritiska. Tokrat so te pomembne dejavnike zdravja Tepanjčani lahko preverili v torek, 16. maja. V dopoldanskem času sta v domu krajanov ga. Renata in ga. Marija 36 vaščanom pregledali kri in izmerili njihov krvni pritisk. Dejstvo, da se je vabilu na ta preprost, a za zdravje pomemben pregled odzvalo tako lepo število ljudi, govori o tem, da se ljudje zavedajo pomembnosti zdravja za kakovostno življenje. (Damjana Hundrič)



V vrste Rdečega križa je vstopilo deset mladih Tepanjčanov.

## 'Četrtekovci' na Golici

Pretekli četrtek so se 'četrtekovci', odsek starejših planincev Planinskega društva Konjice, odločili, da si ogledajo rastišča narcis na Golici, ki so značilna za ta predel Karavank. Del planincev se je podal na sam vrh Golice, od koder je bil čudovit pogled na vse strani, tudi proti Avstriji, nekaj jih je ostalo pri Koči na Golici, od koder so ob-

čudovali bližnjo in daljno okolico naše lepe Slovenije. Tretja skupina pa se je podala od Planine pod Golico preko Španovega vrha na Javorniški rovt. Med potjo je bilo ponekod vse belo narcis. Prelepo! Vsi skupaj pa so se dobili pri Domu Pristava na Javorniškem rovtu, kjer so se po krajšem počitku odpravili proti domu. (Vida Kamenšek)

